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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YMOYPTEIO NAIAEIAZ KAl OPHZKEYMATQN

Mapotat, 25 - 05 -2021
Ap. Npwrt: 58241/71
FENIKH TPAMMATEIA ANQTATHE EKMAIAEYEHE
FENIKH A/NZH ANQTATHZ EKMNAIAEYZHE
A/NZH OPTANQTIKHE & AKAAHMAIKHE

ANANTY=HZ
TMHMA A" ®OITHTIKQON OEMATQN KAl MPOS: 6Aa tar A.E.I. (péow e-mail)
YNOTPOODION
Tay. A/von: A. Namavdpéou 37 Aebvic NavemoTipue T Ehabog
T.K. —No6An: 151 80, Mapouot
lotooeAiba: http://www.minedu.gov.gr Ap. Npoat: A 15/8825_25/52021
MAnpodopieg: A. MAayLavakou Huepopnuia: 25552021

TnAédwvo: 210344 2354
Email: foitmer.yp@minedu.gov.gr

OEMA: «Amovopun Bpafeiwv €peuvag 0ToV TOPEN TNG AVOTTNELOG KAl aIoKATAoTAoNG arno To BaciAelo
™G Zaoudikng Apapiagy.

Ald TOU TTAPOVTOG QVOKOWWVETAL OTL To BaoiAelo tn¢ Zaoudikng ApaBiag knplooeL thv €vopén
uTtoBoAng uroPndlotATwy yia ta BpaPeia £peuvag oTov TOPEA TNC AVATTNPLOC KOL ATTOKOTAOTOONG,
Ta omola MPOKELTAL va armovenBolv oto mAaiolo cuvadoug teBvolg ouveSpiou, KATA TO XPOVLKO
Sdaotnua amnod 25 £wg 27 lavouapiou 2022.

Nemtouépeleg kot MAnpodopieg ya ta BpaPeia oto site: www.ksadr.org.sa kal e-mail emikowvwviag:
award@ksadr.org.sa

Eronuaivetal 6t w¢ KataAnktikl nuepounvia urtoBoAfc untoPndlotitwy opiletar n 31" louAiou
2021.

H AN.MPOIZTAMENH THZ AIEYOYNZHZ

EYTENIA NANATEQPTIOY
Ecwrtepkn Atavoun:
A/von OpyavwTikng kat Akadnuaikng Avamtuéng — TuRpua A’
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Anastasia Terzopoulou

From:
Sent:
To:

Subject:
Attachments:

Follow Up Flag:
Flag Status:

YNOTPO®IEX <foitmer.yp@minedu.gov.gr>

Tuesday, May 25, 2021 11:57 AM

‘rector@uoa.gr’; rector@mail.ntua.gr; rector@auth.gr; rector@aueb.gr; r@aua.gr;
rectorate@asfa.gr; rector@panteion.gr; rector@unipi.gr; prytan@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; prytania@uoi.gr; rector@duth.gr;
rector@uoc.gr; rector@central.tuc.gr; rectorate@aegean.gr; rector@ionio.gr;
prytanis@uth.gr; rector@hua.gr; rectorate@uop.gr; prytanis@puas.gr;
rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; president@eap.gr; Chair's Office;
rector_office@hmu.gr; president@aspete.gr; info@aeaa.gr; secretary@aeath.gr;
contact@aeavellas.gr; info@aeahk.gr

Amtovopn Bpoafeiwv €pguvog 0Tov TOPER TNG AVOTINPLOG KL ATIOKATAGTOONG ATtO
10 BawoiAelo Tng Zaovdikng Apafiac.

BPABEIA YAOYAIKHX APABIAX - Avtiypago_signed.pdf

Follow up
Flagged

MapakaAoULE YLA TIG EVEPYELEC OA.

Me ektipunon,

A. TThoyavaxov

Ymnovpyeio [Tadeiog kot @pnokevpdtoy

I'evikn AtebBvvon Avetdatng Exnaidevong

AevBvveon OpyavoTikig kot Akadnpaikng Avantoéng
Tuquo A” @ortntikdv Ogudtmv Kot Y ToTpoplov

Email: loukia@minedu.gov.gr

TnA. 2103442354





